



В Волгоградской области судебные приставы уличены в совершении служебного подлога и фальсификации доказательств по уголовному делу

Камышинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области на основании материалов служебной проверки УФССП РФ по области возбуждено уголовное дело в отношении начальника Котовского районного отдела службы судебных приставов по ч.2 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по уголовному делу лицом, производящим дознание). Впоследствии в рамках данного уголовного дела установлена причастность второго судебного пристава-исполнителя того же отдела к совершению служебного подлога.

Следователи выяснили, что в конце октября 2007г. судебный пристав-исполнитель указанного подразделения, исполняя возложенные на него должностные обязанности, проверял сохранность арестованного имущества в одном из домовладений г. Котово. Хозяин домовладения предъявить находящийся под арестом автомобиль отказался, объяснив, что он находится на стоянке в г. Москве. В связи с отсутствием арестованного имущества пристав составил акт, в котором указал заведомо ложные сведения, а в качестве понятых подписи в нем по его просьбе поставили лица, фактически ничего не видевшие и что-либо засвидетельствовать не способные.

В дальнейшем на основании указанного акта начальник районного отдела службы судебных приставов возбудил уголовное дело по ч.1 ст. 312 УК РФ (незаконные действия в отношении имущества, подвергнутого описи или аресту). И, в свою очередь, в процессе расследования сфальсифицировал протокол допроса одного из понятых, которого не смог вызвать для непосредственного общения. По просьбе должностного лица подпись за неявившегося свидетеля в протоколе поставил его отец.

В суде, куда поступило "состряпанное" приставами уголовное дело, допущенные ими нарушения вскрылись, и дело было обоснованно возвращено для устранения препятствий к его рассмотрению. Приставы же, пытаясь уйти от ответственности, уголовное дело прекратили, что и было выявлено в ходе прокурорской проверки.

В настоящее время уголовное дело в отношении начальника Котовского районного отдела ССП, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 303 УК РФ, находится на стадии утверждения обвинительного заключения, после чего будет передано на рассмотрение суда. Выделенное в отдельное производство уголовное дело в отношении второго пристава, обвиняемого по ч.1 ст. 292, расследуется. Следователем осуществляется



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

сбор доказательств его вины в совершенном преступлении.

10 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512230>